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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.40 

 

OGGETTO: Lettura ed approvazione verbali seduta del 30/11/2023           

 

 

L’anno duemilaventitre addì ventuno del mese di dicembre alle ore 20:45 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri 

i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  BALLARI Simone - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere No 

2.  MERLO Ilario - Vice Sindaco Sì 9.    MORERO Vanessa - Consigliere Sì 

3.  FALCO Fabrizio - Assessore No 10.  FALCO Mauro - Consigliere Sì 

4.  LISTINO Federica - Assessore Sì 11.  VERGNANO Alessandro - 

Consigliere 

Sì 

5.  BIANCIOTTO Davide - Consigliere Sì 12.  GRANATA Antonio - Consigliere Sì 

6.  MANZI Carmen - Consigliere Sì 13.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

7.  TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 11 

  Totale Assenti: 2 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. BALLARI Simone 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 
Dato atto che i verbali delle deliberazioni adottate nel corso della seduta consiliare del 30/11/2023, come da 

prassi consolidata, di cui il Sindaco provvede alla lettura del solo oggetto di deliberazione: 

 

- N. 33 Lettura ed approvazione verbali seduta del 19/10/2023; 

- N. 34 ART.175 D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 - Seconda Variazione al Bilancio di Previsione 

Finanziario 2023-2025. N. 35 Costituzione del distretto del cibo biologico "Bio D'oc Monviso". 

Approvazione accordo e piano triennale di distretto; 

- N. 35 Approvazione del nuovo Statuto del Comitato Intercomunale per la Valorizzazione della 

Resistenza del Montoso ETS; 

- N. 36 Approvazione rinnovo istituzionale dell'Unione Montana del Pinerolese; 

- N. 37 Approvazione Piano d'Azione Congiunto per l'energia sostenibile e il clima (PAESC) 

promosso dall'Associazione Temporanea di Scopo "Comunità Energetica del Pinerolese" in 

attuazione degli impegni presi con l'adesione al Patto dei Sindaci per il clima e l'energia; 

- N. 38 Reintegra di beni non affrancati nel patrimonio comunale; 

- N. 39 Comunicazione prelievo fondo di riserva con deliberazione G.C. n. 93 del 06/11/2023; 

 

 

 

TERMINATA l’esposizione, il Sindaco invita i Consiglieri ad esprimere il proprio voto e proclama l’esito 

della votazione espressa in forma palese per alzata di mano: 

 

Con voti espressi nelle forme e modi di legge: 

 

PRESENTI: 11 

ASSENTI: MORINA D., FALCO F. 

 

 

Con voti favorevoli: 9 

Astenuti: 2 GRANATA A., MANZI C. 

DELIBERA 
 

Di approvare i verbali contrassegnati dai numeri da 33 a 39 in quanto conformi nella sostanza e nella forma 

come da ultimo integrati con il presente atto deliberativo.  

 

 

************ 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del Consiglio 

Comunale. 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Letto, confermato e sottoscritto in originale digitale 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


